

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

El Colegio Alemán Inaugura su nueva casa

Con gran solemnidad quedó inaugurado oficialmente ayer tarde el nuevo y magnífico edificio del Colegio Alemán, situado en el camino de la Torreclaya próximo a la Estación de M. Z. A.

Al acto concurren el Embajador de Alemania, conde de Welozek con su esposa, llegados ayer mañana de Madrid a tal objeto, el Ilmo. Sr. Vicario Capitular de la Diócesis Dr. Alvarez Caparrós, alcalde señor Sánchez Meza, jefe de la Base Naval almirante Cervera, Comandante General del Arsenal señor Gomez Pablos, Presidentes de la Audiencia y diputación provincial general señor García Aldave, Arcipreste Sr. Gamblin, Comisario de Policía, Superior de los Misioneros, representaciones de los Centros cívicos de Cartagena, otras muchas distinguidas personas y familias y toda la colonia alemana en esta ciudad con el cónsul de dicha nacionalidad señor Fricke y señora.

El señor Vicario, previa invitación del señor Fricke, fundador y alma del Colegio, bendijo el local pronunciando a continuación un hermoso y elocuente discurso, poniendo de relieve el hecho significativo en estos tiempos de aislamiento de colocar el Colegio Alemán bajo el signo redentor de la Cruz. Tavo un saludo cariñoso para el representante oficial de la nación alemana y un elogio merecido para el señor Fricke a quien se debe tener por cartagenero, ilustre, sino de cuna, de corazón.

Después en el elegante Salón de Actos pronunció un notable discurso en español el Sr. Schatz, director del Colegio Alemán de Madrid. Se expresó en tonos de gran patriotismo y de gratitud y amor a España por su caballerosa hospitalidad para con los alemanes.

El señor Embajador expresó en breve discurso su complacencia en asistir al acto. Tavo un saludo para las autoridades y demás concurrencia y terminó vitoreando a España y Alemania y a los presidentes de ambas repúblicas.

El Alcalde agradeció la instalación del colegio por el beneficio cultural que ha de reportar a Cartagena y dió vivas a España y Alemania.

Los alumnos del colegio efectuaron bonitos ejercicios musicales y recitados siendo muy aplaudidos. Finalmente cantaron el Himno alemán.

Felicitemos al señor Fricke por tan brillante fiesta de la que sentimos no poderos ocupar con

la extensión que merece por falta de espacio, congratulandonos de la inauguración de esta interesante institución escolar.

El Embajador de Alemania y señora fueron obsequiados anoche con un banquete en el Gran Hotel por la colonia alemana. Hoy regresaron a Madrid, visitando antes Marolá y Ocho Palós.

Las Casas Baratas

Vista de la causa contra el señor Torres

Ayer comenzó a verse en la Audiencia de Murcia el proceso de las Casas Baratas de Cartagena, bajo la presidencia del magistrado señor La Lastra.

Actuó de Fiscal el señor Cardiel quien consideró autor al procesado de un delito de prevaricación, solicitando la pena de 11 años y un día de inhabilitación temporal especial.

El acusador particular señor Ruiz Faner, en nombre del Ayuntamiento, solicitó la pena de 14 años, 8 meses y un día de cadena temporal, multa de 5 000 pesetas por cada uno de los tres delitos de falsedad e igual pena que el fiscal en lo referente al delito de prevaricación. Además una indemnización al Ayuntamiento de Cartagena de cinco millones 506.076'72 pesetas.

La defensa, a cargo del decano del Colegio de Abogados señor Baró solicitó la absolución de su patrocinado.

Don Antonio Torres prestó declaración durante hora y media. Después siguió el interrogatorio de los 52 testigos, siendo el examen favorable en un todo al señor Torres. También desfilieron los testigos propuestos por el acusador particular, entre ellos los señores Romero y Marcial Morales.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS. Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Sólidos Selectividad Sencillez Brevetura

El Mundo bajo su techo con un PHILIPS.

Instalaciones para cines, casinos y bares. Demostraciones y venta a plazos en

CASA CASAU MAYOR 18

Últimas novedades. Almacenes Hinojal

Para esta tarde se anunciaba la crisis pare'a' y su solución

(Conferencia de la tarde)

Actualidad política

Madrid.—Anoche en el Congreso el señor Fernández Ladreda defendió el proyecto de la minoría popular agraria contra el paro forzoso.

Besteiro, por los socialistas, se congratuló de la presentación del proyecto, diciendo que ellos trabajarán porque se convierta en ley y se lleve a la práctica.

Después se reanudó la interpección sobre los sucesos revolucionarios del pasado Diciembre, con interesante intervención de los señores Piñero y Martínez Barrio.

—Probablemente hoy se planteará y resolverá la crisis parcial a que da lugar la salida de Rico Avello del Gobierno. Mas como la interpección al Gobierno sobre la actuación de la fuerza pública en el último movimiento no ha terminado, pudiera ocurrir que se apazara la crisis por un plazo brevísimo.

De persistir el propósito, Lerroux someterá a la firma del Presidente de la República una pequeña combinación ministerial al despachar en las primeras horas de la tarde con el señor Alcalá Zamora.

—Es objeto de generales elogios el discurso del ministro señor Rocha en el banquete homenaje de la colonia cartagenera, por la ecuanimidad de sus juicios respecto a las personas y por sus firmes propósitos de satisfacer las necesidades de Cartagena.

—Calvo Sotelo ha declarado que no cree en la presunta división de las derechas con motivo de la discusión de su acta. Agravia gratuita e injustamente a los caudillos quienes supongan capaces de abandonar a los compañeros de candidatura, triunfantes en la misma lista, ante la misma opinión y con el mismo programa.

No entiende cómo Lerroux se funde en su proceso para preconizar el apazamiento de su proclamación. Otro cantar es la condena contra los ex ministros de la Dictadura.

Se le condenó a inhabilitación y confinamiento. La inhabilitación surtió pleno efecto. Como sanción para un patriota es peor el destierro que el confinamiento.

Además esta condena le incapacita para tener acceso al Tribunal de Garantías y al puede ser juez ¿por qué no diputado?

—Persisten los rumores de que el sustituto del señor Molas en

la Comisaría de Marruecos, será el ex ministro señor Feoed.

—El Comité directivo de la Lliga ha acordado imprescindible una transformación del actual sistema electoral y que la Jefatura de policía de Barcelona reciba en persona ajena a la política.

En caso de ser despedido autorizará a su minoría para que pueda retirarse del Parlamento catalán.

—El discurso del domingo de Sánchez Román tiene consecuencias, pues se ha formado un Comité que recogerá los elementos afines y llevará a la práctica la formación de un partido político, según los propósitos del orador.

Varias noticias

Cádiz.—En el castillo de Santa Catalina a donde fué trasladado recientemente ha fallecido después de rápida enfermedad el teniente coronel de Caballería don Bonifacio Martínez Baños, condecorado por los sucesos de Agosto de 1932.

En el momento de morir le rodeaban el general Sanjurjo y demás presos militares.

N. de la R.—El señor Martínez Baños estuvo una temporada en la Prisión de Cartagena con el señor Cobián, dejando aquí muchas amistades. Descansa en paz.

Ciudad Real.—En el Ayuntamiento de Puente Fresno un grupo de obreros penetró en el despacho del alcalde arrebatándole

Dentición fácil y dientes sanos



La Emulsión Scott, rica en vitaminas y en sales de calcio aporta los elementos necesarios para la formación de una dentadura resistente a la caries. Por añadidura conserva la salud del pequeño durante el período de la dentición evitando enfermedades infecciosas y así los dientes salen sin grandes molestias para los niños ni preocupaciones para los papás.

EMULSIÓN SCOTT

el teléfono cuando comunicaba con el cuartel de la Benemérita.

Los asaltantes destruyeron el archivo de cultura musical de Ciudad Real, abriendo un boquete en la pared medianera del edificio.

Barrota.—En la línea de S. Martín se ha encontrado debajo de los ralles un paquete de pólvora húmeda, puesta con propósito de provocar un acto de sabotaje.

—Anochecido en la calle del Consejo de Oporto desde un camión que pasaba a gran velocidad arrojaron varios petardos, causando gran alarma. El público salió en persecución del camión, no pudiendo al tomarle el número, tal era su velocidad.

Movimiento revolucionario en Portugal

—De madrugada esta

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

DON ANTOLÍN VILA OLLER

del Comercio
Que falleció el día 21 de Enero de 1931
a los 64 años de edad

habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S.
R. I. P.

Su afiligranada esposa doña Juana García Adra, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan a Vd. le tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de Requiem que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana sábado 20 de los corrientes a las diez en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Cartagena Enero 1934.